

# 13 Muertos Durante el Fin de Año en la Capital

Trece muertos, en su mayoría por accidentes de tránsito, se registraron en San Salvador durante la fecha conocida como "Año Nuevo", o sea entre el 31 de diciembre del año pasado y primero de enero, según los informes judiciales.

La lista de muertos es: 31 de enero: En la morgue del Hospital del ISSS es reconocido el cadáver de Francisco Eulalio Henríquez, de 25 años, que presentaba golpes por accidente de tránsito. Una hora después, el mismo Juez, Dr. Antonio Pérez

Bennett, reconocía en la morgue del Hospital Rosales el cadáver de un hombre no identificado, víctima también de accidente automovilístico.

A las 12:20 horas, el Juez 4º de Paz, Lic. Orlando H. Bustamante, reconoció el cadáver de una mujer alcohólica en las cabañas de la Policía de Hacienda.

En la colonia Zacamil fue arrollado un señor no identificado, quien fue auxiliado por la Cruz Roja, pero murió en el trayecto hacia el Hospital Rosales, a eso de las 12:25 horas.

En la misma morgue del Rosales fue reconocido el cadáver de Daniel Crespin Trejo, de 42 años, quien ingirió productos fosforados. Era de Guazapa, según los informes.

### EL PRIMERO DE ENERO

A la una hora, frente a la casa 1031 de la Calle "5 de Noviembre

—Favor pase a la página 13.

### Queman Moderno bus en Ahuachapán

AHUACHAPAN. Un bus de la empresa TACA, adquirido hace un mes por un valor de doscientos cincuenta mil colones, por el empresario Julio Contreras Aristondo, fue reducido a cenizas el dos, por ocho individuos en el kilómetro 99 a Santa Ana. El hecho ocurrió como a las seis de la mañana.

El bus salió de su ruta acostumbrada hacia San Salvador y cuando llegaban a la vuelta en el kilómetro 99, cuatro sujetos que

—Favor pase a la página 47.



MINISTRO DE DEFENSA.— El coronel José Guillermo García, Ministro de Defensa, aborda el vehículo que lo lleva del Arzobispado, en donde asistió a una reunión con miembros de la Junta y del Gabinete.

### A Mano Armada Asaltan dos Tiendas en Stgo. Nonualco

ZACATECOLUCA. A mano armada fueron asaltadas dos tiendas en Santiago Nonualco, según las investigaciones efectuadas por la Guardia y el Juez de esa localidad.

El primer asalto ocurrió el domingo 30 como a las 7:30 de la noche, cuando seis sujetos irrumpieron en la tienda "La Surtidora", situada en calle "Francisco Morazán", barrio El Centro, de Santiago Nonualco, propiedad de la señora Graciela Contreras de Acevedo. Los desconocidos llevaban costales.

Uno de los maleantes según informó la ofendida al Juez, don Francisco Salvador Jule, llegó

diciendo que quería comprar un maletín y cuando una empleada le mostraba la mercadería, otros sacaron sus armas de fuego y gritaron "¡¡esto es un asalto!!". Una empleada no contuvo el grito de "¡ladrones!" y a continuación se oyeron varios balazos disparados por los asaltantes.

La señora Contreras de Acevedo, que se hallaba afuera del local, entró en el momento de los disparos y recibió una lesión en la mano derecha. Un hijo de ella, Enrique Acevedo, que veía televisión, resultó herido de un hombre. Los demás empleados y fa-

—Favor pase a la página 22

### Dos Guardias Mueren al ser Atacado el Puesto de Izalco

Dos agentes de la Guardia Nacional murieron y uno resultó herido, durante un ataque a la casa-cuartel de ese cuerpo en Izalco, el lunes treinta y uno de diciembre a las cuatro de la mañana con cincuenta minutos.

El puesto de Guardia está ubicado frente al parque de Izalco, a poca distancia de la Comandancia Local y de la Oficina de ANTEL.

Según testigos, a la hora indicada, un grupo como de treinta personas, entre ellos varias mujeres, llegaron a esa lugar, se parapetaron detrás del kiosco y de los asientos del parque y des-

de ahí hicieron fuego contra los dos agentes que estaban de guardia en las afueras del local.

Además estallaron varias bombas que destruyeron un muro y causaron daños en sitios aledaños.

Los dos guardias que estaban de centinelas fueron abatidos en el acto y el tiroteo se mantuvo durante cerca de cuarenta minutos.

Los guardias muertos son Orlando de Jesús Bermúdez y José Alfredo Rauda. Ambos tenían dos lesiones de bala, al parecer de fusil G-3. La pared, las puer-

—Favor pase a la página 44.



MUERTO. Orlando de Jesús Bermúdez, es uno de los guardias muertos durante el ataque al puesto de Izalco el 31 de diciembre.

### Más de 1 Millón se Pierde en Incendio de Fábrica en S. Ana

SANTA ANA.— A un millón doscientos cincuenta mil colones ascienden las pérdidas causadas por el incendio que destruyó totalmente la fábrica de hilados y tejidos "San Jorge", en 9a. Calle Poniente y 18a. Avenida Sur y la cual era propiedad del comerciante Elias Hasbún. El incendio ocurrió el 31 de diciembre a las tres de la tarde y se ignora el origen del mismo, ya que la fábrica estaba cerrada desde el 29 con motivo de las vacaciones de fin de año.

Los Bomberos Nacionales tuvieron dificultad con el agua ya que el único hidrante ubicado en aquella zona estaba a trescientos

metros de distancia. Se dice por otra parte que el negocio estaba asegurado en un millón de colones. Maquinaria y materia prima que estaba preparada para continuar las labores de rutina ayer dos de enero, quedaron reducidos a cenizas, lo mismo que muebles de oficina, documentos, etc. (W.M.)

SANTA ANA.— Acribillados a balazos murieron el talabartero José Ricardo Lino Cortez, de 40 años, sub-oficial de ORDEN y el ebanista René Ruano Cornejo, de 50, quienes habían llegado de compras a la Talabartería "La

—Favor pase a la página 14.

### Nuevamente Queman Buses en San Salvador y Ahuachapán

Dos autobuses del servicio urbano y uno interurbano fueron incendiados ayer por militantes de grupos izquierdistas, dejando además varados dos urbanos con las llantas pochadas.

Los urbanos fueron quemados a inmediaciones de Mejicanos en esta capital, en una de cuyas entradas fue colocado sin quemar un bus a lo ancho de la vía, obstruyendo el paso de vehículos automotores.

En las principales entradas de la ciudad de Mejicanos, los de la LP-28 dejaron mantas con lemas y siglas de su organización, por lo que en principio se dijo que la ciudad había sido tomada de

nuevo, lo cual era falso. Otro de los buses fue colocado en la intersección de la 25ª Avenida Sur y la 6ª/10ª Calles Poniente, alrededor del cual dejaron propaganda y pequeñas fogatas, logrando por espacio de una hora interrumpir el paso por el lugar.

Los buses quemados en la capital pertenecen a una empresa privada y los dejados como obstáculos son propiedad de dos cooperativas de obreros transportistas.

El interurbano fue quemado por la mañana en Ahuachapán y del hecho se da cuenta en esta misma edición en lugar aparte.

### Miembros del UDN Renuncian de sus Cargos en el Gobierno

El partido político Unión Democrática Nacionalista, UDN, retiró a sus miembros que forman parte del gabinete o que colaboran con el gobierno en distintos cargos de la Administración Pública.

Tal resolución fue dada a conocer ayer en la mañana, después que la dirigencia de ese partido consideró valedera la posición de los ministros, subsecretarios y altos funcionarios del gobierno que condicionaron la continuación en sus cargos, a que la Fuerza Armada se sometiera a los mandatos definidos por ellos y que consideran los aceptables dentro de la jerarquía administrativa.

Los miembros del UDN dentro del gobierno, son: Dr. Gabriel Gallegos Valdez, Ministro de Trabajo; Lic. Julio Linares, Subsecretario de Economía Interna; Lic. Antonio Martínez Uribe, Subsecretario de Cultura, Juventud y Deportes; Lic. Santiago Ruiz Granadino, Presidente del ISTA y Dr. Alfredo del Tránsito Monge, Procurador General de Pobres.

En un boletín del UDN distribuido ayer, se da a conocer la determinación de la dirigencia del partido y señalan que los principios en que se basó su colaboración cuando fueron llamados a formar parte del gobierno, han sufrido algunos deterioros.



TIROTEO EN IZALCO.— Unos treinta miembros de las FARN atacaron el lunes en la madrugada la Casa Cuartel de la Guardia Nacional de Izalco y dieron muerte a dos agentes y a uno lo dejaron lesionado. El tiroteo duró cerca de 40 minutos, según los testigos, además se cree que por lo menos tres facciosos resultaron heridos, pero se los llevaron sus compañeros.